

Előzetes helyben hához... Ez az év... Előzetes helyben hához... Debreczen... Telegdi E. Lajos könyveskeresedése...

A h

Ha az ember a nyelvi tájékozódást legelőször is Ilyen nagyon természetes Európában Plena so van kapcsolva a hábo föltevések teljesen pillanatok, mielőtt száltak, melyek Plea vették, hogy nem me melynek konditával ből a kardot, mely tüében edződött. Azonban a szon Ozmán pasát állal- kott el, maig is fen na nem szárnyalt hírek man pa nyenkákra tőnből s szofogja t lyl az oroszok czárj fölötti sőt félhök s badulás reménységü felett. Mehemed Ali, hogy fölmentesse I Fegyverrel négy n jár, az oroszok neu tei szép remények annyival is inkább, a főből álló serege fol Mehemed Ali győze tesek, mert megakas jáát s mozdulatot ma lensége előtt. Ninc szerzeni a felöl, va duni vagy pedig Ple hadászati szemponl megethetné. Mert h lenne, akkor — az levén — könnyen el- gál Plena föltétele- sznig is — akkor m kövte tartani. Bárm Mehemed Aliól — zott — döntő eredm A montenegroi nehány nap előtt Á séget szenvedtek, me rémitette Nikita feje sietett Plamenázt va lom-palakai hősiséz Külömben jelenleg N ják megszallva, a D A béke megkö keringnek hírek. M landó lenne, egy m lya nélkül kötendő ilyféle híreknek má mentirozását, akár tyén polgári őrség kedéseit tekintjük, mondhajuk, hogy nem adunk hitelt, — hogy a portának a k vezése s egyéb a ha seiből, azt kell köve tinápolyban is vár szeröl fontos katoná elbe, melyek pedig lábán nem lehetnek.

selőjét; Szabó József urat, a bihari lótenyésztés bizottság elnökét. A lóvásár a „Hajó” című szálloda szomszédságában tartott meg. E térségen voltak felállítva az eladó fogatok és lovak. Hétfőn d. u. 5 órakor társasbéd volt, egy teríték 5 frt. A nagy számu idegen vendégek kivül, tul a dunai előkelő földbirtokoság volt itt nagy számban képviselve. Ugyancsak hétfőn este megtartott azon tánczvigalom is, melyet a lótenyésztés társulat a győri jótékony egyletek javára fényes sikerrel rendezett. Jól esett hallanunk a messze vidékekről jött kedves vendégek azon megjegyzését, hogy annyi nő szépséget, mint a mennyit e tánczvigalom egy fényes koszoruban egyesített, alig-alig láttak még valahol. A sorshuzás kedden 11 órakor volt megtörténendő. Ezt megelőzőleg, az első nyeregménytárgyat képező négyes fogat s a többi fogatok díszmenetben körül jártak a városban; az első díszes fogaton gr. Spaure huszárkapitány neje, Kiss Lajos és Nagy György orsz. gyül. képviselő s Matkovics László ur foglaltak helyet. A díszmenet rendje a következő volt: Legelől ment az ügőverseny nyertje, a két fogatú eladásra kiállított s jutalmazott két pejjel; azután a négyes fogat, aztán egy kocsi két szürke lóval, aztán egy szürke Jankovich-kanca egy gíbe fogva. Ezen ló volt hippologiai szempontból legtekélyesebb az egész városban. Továbbá két 16 markos ló paraszt szekérbe fogva; két 15 markos ló paraszt szekérben. Vegül kötőféken vezettek: egy paripa, egy 3 éves, egy 2 éves és egy 1 éves csikó s egy sárga ponyv.

Mire a húzás megkezdődött, már majdnem 12 óra volt. A nyérő számok a város háza erkélyéről kiállították és az alatt álló tömeg úgy érkezett azokat, mint a börtén a kurstust. — Érdekes epizód volt, midőn az 3-ik nyérő számot kiküldötték, s a tanyi koszmórnak har- hány, hangon elküldötték: „Itt van, én nálam van!” mire lón rettetten néphullámzás, mert mindenki a nyérő sorsjegyet akarta látni. A sorsjegyek a húzás megelőző napon rendkívüli keresetségek árúndettek; el is kelt mind a 12,000 kibocsátott sorsjegyet, s ha még lett volna, vasárnap és hétfőn 3-4000 darab bizonyosan elkelt volna. A lótenyésztés társulat ez első fellépésével tökéletesen megnyerte a közönség rokonszen- zét s ez által eredménydus működését bizosi- totta e közhazsnu intézménynek s a legszebb reményekkel nézhetünk e társulat jövője elébe. a. t. b.

Napi hírek. — Emlékszó Kalvin felett. Ily című műre hirdet előzetes főiskolán tudós tanára Balogh Ferencz. A munka magyar fordításban azon beszédet tartalmazza, melyet Genfben a Reformáció Csarnokának megnyitásokor 1867. szeptember 26-án, a nagy puritán történést, Merle D'Aubigné tartott. A minden protestáns emberre becses kincs gyánant szolgáló munka a jövő évi ápril hóban jelenik meg s előzetes díja csak 40 kr, mely ősszeg Balogh Ferencz tanárhoz az „Ev. Prot. Lap” szerkesztőjéhez Debreczenbe küldendő. Felhívjuk reá a művelt közönség figyelmét. — A lótenyésztés emelése czéljából ala-

kult országos részvénytársulatnak városunkban is van bizottsága, mely felövega a jó irányu intézmény fontosságát, teljes erejével mindent elkövet, hogy a lótenyésztés ügye városunkban is minél nagyobb lendületet nyerjen. E bizottságban vannak a budapesti igazgatóság részé- ről: Gr. Dessewffy Aurél, Kiss Lajos debreczeni, Nagy György a székhelyi választókör- rület, Pulay Károly komáromi orsz. gyül. képviselő; Debreczen város részéről: Simonffy Imre polgármester, Kovács Sándor t. ügyész, Csáky Gergely tanácsnok, Dalmay Károly, Jám- bor Ferencz, Nánássy Ferencz és Koszorus Lajos lótenyésztés bizottmányi elnök s e bizot- tság allandó jegyzője. E bizottság városunkban már kezdte működését, a mennyiben intézke- dések tettek a nálunk tartatni szokott népes lóvásárok rendezése iránt. Elhatározta nevezetesen, hogy a méntelepki kis erdő melletti térségben egy csinos, örökoronnyal ellátott helyiséget építtet, melyben a társulat hivatalo- káinak, a lójáról kiállítóinak és a rendőrség- nek alkalmas szobái lesznek. Ugyanott vendég- lőről s a gazdák számára, tiszta kezelési s izletes pecsenyét szolgáltató „Laczikonyhároi” is gondoskodva leend. A lovak elhelyezése te- kintetéből épített a társulat egy 126 lóra való tágas istállót és a vásárra kiállított lovakra néve pedig oly különített helyiségek- ről intézkedik, hogy minden lóhoz, könnyen és életveszély nélkül hozzá lehessen férni. A helyiség és épületek terveztára már készen van s a költségtérrel együtt közelebb fog a vá- rosi bizottsági közgyűlés elé terjesztetni. — Megjegyzendő, hogy az épületek felállításá- ra, berendezése egy szoval a lóvásárnak új czé- szerü módoni átalakítása a társulatnak saját költségén történik s a lóvásártér 30 évig hasz- nálatban marad, azontul pedig a város ke- zébe megy át. Az építési munkálatok kora- tavasszal megkezdődnek s a bizottság a jövő Szt. György napi vásárok már a vásártéren is megkezdte működését. — Dalestély a „Bika”-ban. — A helybeli dalárda által a múlt szombat este a „Bika” éttermében rendezett dalestély a szó teljes értelmében fényesen sikerült. A két étterm minden asztala el volt foglalva. — A dalárda által előadott darabok általában véve tetszet- tek, de legtöbb tetszést a magyar népdalok arattak, melyeket nem egyszer ismételnél kel- lett. A szünetek alatt vígan bujdosott a pohár a dalárda tagjai közt, több felkőszöntés mon- datott az egylet derek elnökére, Bodossy Pál urra, s több az egylet körül magoknak érde- meket szerzett egyenként. Nem lehet kifeje- zést, nem adunk azon minden felől nyilvání- tott óhajnak, hogy a dalárda ezen dalestélyek- ez a nélkül is pangó debreczeni társadalmi élet élénkítése szempontjából állandósítaná, s 2-szer tartana ilyen élvezetes összejöveteleket. A szünet köztök Oláh Józsi remek zenéje töltötte ki, s nem egy darabja lett zsenje megtapsolva. — Kinevezés. Társadalmi életünkben te- hetségéről, zene-ösmeretéről, s különösen a műkedvelői szini előadásokból előnyösen is- mert Paksy József köz- és váltó ügyvéd, cs. kir. tartalékos hadnagy és volt szoboszlói kir. járásbírósi aljegyző, jelenben pedig kir. köz- jegyzői segéd a legközelebbi hivatalos lap szerint ő felsége által a kassai kir. ügyész- séghez legkegyelmesebben ügyészszé kinevez-

tettet. — A mig egy részről e megérdemelt kitüntetés iránt — örömlünknek adunk kife- jezést, sajnáljuk, hogy körünkbeli a szintén közkedveltségben levő nejjével eltávozván, — vesztésünnelkél vagyunk kénytelenek gratulálni a kassaiaknak. — A korcsolyázó-egylet tegnap tartotta meg ez idényben első ülését, melynek tárgyat a választmányok a múlt évről szóló jelentése s az egylet tisztviselőinek megválasztása ké- pezte. Elnökök — Kafka József lemondása folytán — Leszky Ferencz választott meg közfelkiáltással; pénztárnokká Szarukán Sándor. Választmányi tagok lettek: Komlóssy De- ző, Szunyogh Sándor, Budaházy Endre, Fe- renczi Elek, Komlóssy Miklós, Boczkó Sámuel, Rickl Antal, Dalmay László, Desombes Hen- rik, Poós Gyula, Hilbert Jenő, Bóthly Gábor, Bay Gábor, Pusztay Sándor, Kövy Lajos, Kom- lóssy Arthur. — Néhái Fiók Sándor ur temetése a debreczeni előkelő polgárság nagyszámu ér- deklődése mellett ment vége. A temetési szertartás kezdete tegnap délután 3 órára volt kitzitve, az éneklő diákok azonban 14 órakor sem érkeztek meg a halottas hához, a gyászszertartáson megjelent debreczeni elő- kelőségek oly megható jelét adtak a megbol- dogult iránti nagyrabecsülésöknek és kegye- lőtlöknek, mely kövnyeket csalt minden jelen- levő szemébe. Ugyan az énekvértz felkér- tük hogy elvadjk ök a gyászkeletést s fel- zendül a 90-ik zóltár „Te benned bízunk eleitől fogva”, énekelve egy oly férfiak által, a melyben a polgármester ur, számos városi tisztviselő, ügyvéd, lelkész és tanító, s egyházi tisztviselő résztvettek. Megérkeztek az ének folyama alatt az elkésett diák urak is, de a háznál való gyászkeletésben azok, kik az első éneket elkezdették, mindvégig részt vettek. A gyászszertartás aztán a ref. nagy templom- ban folytatott, honnan a megboldogult je- les polgár hült tetemei a cseglődtűzár si- kerlertbe kísértettek örök nyugalomra. Vigaszta- lódsát kívánunk a bánatba merült nagyszámu családnak, az elhunynak pedig a megérdem- melt csendes nyugodalmat a sir enyhádó ölében. — Az önkéntes túzóltó egylet tegnap dé- lutan egy valóban sikerült gyakorlatot tartott a pétérfai temető előtt a Barcsay Miklós féle színelmal mellett. A gép felszerelése még egy kissé hosszadalmas volt, de ezen körülmény- ebben találja magyarázatát, hogy az egylet tagjai, a rövid gyakorlati idő következtében nem bírnak még a kellő jártassággal, de min- den arra mutat, hogy rövid idő alatt ezen egylet meg fog felelni hivatásának. — Gyönyörű látványt nyújtott azon hatalmas vizsgár, mely a külföldben is magas számelmal tetején jóval tulment, nem kevésbé sikerült volt azon gyál- korlat is, melynél az új gép által nagy távol- ságra két régi városi feskendő látottól el- vizzel és így aztán négy erős vizsgár fölvet- tettt nagy távolásra. — Nagyon öröndetes azon tény, hogy számos új tag jelentkezett és pedig épen azon körökből, melyek eddig az egylet irányában még visszatartózkodók vol- tak. Egy aztán a belépő intelligencia által az egylet tekintélye csakugyan azon lokra mel- ledik, melynek annak okvetlenül állani kell Csoporsotuljunk minél számosabban a nemes eszme körül. — Esküvő Tegnap este esküdtek egy-

másnak örök hűséget Filóttás Dániel ter- ménykereskedő és Kárándi Juliska, Szom- bati István tekintélyes debreczeni föld és ház- birtokos polgárnak és nejeének Czecei Zsu- zannának örökbe fogadott kedves leánya. Is- ten áldása kísérje őket az élet rögös útait! — A debreczen városi közigazgatási bizottság e hó 5-én azaz szerdán d. u. 3 órakor fogja megtartani december havi ülését a vá- rosháza nagy tanácssterében. — Debreczen város árvaínak vizsgálata ma d. e. vette kezdetét a kis tanácssterében, s az honlap és honlapután is folytatattni fog. — Börtönhelyiségek vizsgálata. Ma dél- előtt 10 óra után az itteni börtönhelyiségek a közigazgatási törvények értelmében megviz- gáltatták. A vizsgálót főispán Miskolczy Lajos ó méltósága elnöklete alatt történt meg. Részt vettek a vizsgálatban Simonffy Imre polgár- master, Kovács Sándor tiszti ügyész, az adó- felügyelő, a postafőnök, Vecsey Imre és Nemes Kálmán urak. A vizsgálat eredménye teljesen kielégítő volt. — Kérélem. Szombaton f. hó 1-én a dal- egylet estélye alkalmából, a Bika szálloda et- térében valaki egy teli kabátot magáé helyett kiserült. Kérjük azért az illető — hogy a tévedésből elvitt kabátot legyen szives a Bi- kára a főpinczérekhez visszaküldeni, hol saját- ját kezéhez kaphatja. — Meghívás. Győrbeli szerkesztőségünk a következő meghívást vette. Dr. Kovács P. veterán írók a folyó évből töltsék be írói munkásságá- nak 50-ik évét. E felszázados írói működés illő megünneplése végett Győr város érteim- ségéből egy 50 tagu bizottság alakult, mely elhatározta, hogy Győrött folyó évi decz. hó 8-án dr. Kovács Pál veterán íróval 50 éves írói jubileumát kellő fényvel megünneplendi. Van szerencsénk a „D.E.” szerkesztőségét felkér- ni, hogy ez ünnepeim megjelenjen, illetőleg meg minél számosabb tagnal képviseltesni sz- veskedjék. Kérjük egyuttal, hogy az alulirt bizottság elnökségével becses megjelenésüket, illetőleg a megjelenendő tagok névsorát f. évi decz. hó 5-ig tudatni ne terheltessek, hogy a megjelenők részére kellő elszállásoláslról idejé- ben gondoskodni lehessen. Győr, nov. 26-án. Az ünnepeit rendező 50 tagu bizottság ne- vében Mersich József, titkár, Prágay Károly, elnök. — Szókött katonák. Vasárnap éjjel a csa- púteuzai kaszárnya börtönéből két vitéz kerek- eldött s megszökésüket csak tegnap déln- bent vették észre, midőn aztán a katonai pa- rancsnokság a kézrekeríthetősök végetti intéz- kedéseket azonnal meg is tette. — A „Dallal” című helyben megjelenő szépirodalmi lap f. é. oct. 5-kén hirdettet 7 aranyos pályázatára következő beszélek ér- keztek be: I. Divatos házasság. Jelige: „Nem gyanólit ki sem közleltek, kik annyi életv- osztókat meg vélem?” Madach. II. Két sziv. Jelige: „Mégaly a sziv, ha nem szeret és ha szeret, meggy.” Petőfi. III. A férfi. Jelige: „On revient toujours, a ses premiéres amours.” IV. A milliomas lant. Jelige: „Mert szegény- nek drága kincs a hit, túrni és remélni meg- tant.” Arany. V. A ki igazán szeret. Jelige: „Egyszer szeret a sziv.” VI. Tarka élet Jelige: „Sutor ne ultra crepidam.” VII. A mi időnköb. Jelige: „Oh ne csüggedj, árva szivem, túrd a sors csapásait! Mit a tél elrabla- itt, új tavasz megozza hiven.” Heine. VIII.

Angyal és daemon. Jelige: „A családások tűz- próbáján keresztül válik jobbá és nemesebbé az ember.” IX. Az aquarellekép. Jelige: „Kite sút a dicsőség napja, kié lesz vajjon a habér?” Zalán. X. A sors szeszélye. Jelige: „Mi hűk valánk, de elszakadtunk, mert így akarta vé- getünk... és e bolond jéget szeszélye miatt mégis mi szenvedünk!” D. XI. Kálmán öcsém. Jelige: „Kikelet a lány, virág a szerelem ki- keletkor viritani kénytelen.” Petőfi. **Az 1877. évi nov. hó 27-én a győri Kata- linvásárok rendezett sorshuzás nyerő számainak kimutatása.** 1. Sorozat 9, folyó szám 548, nyert 1 négyes fogatot, szép szerszámmal és kocsi- val, 4 sárga. 2. Sorozat 12, folyó szám 300, nyert egy kettős fogatot teljes felszereléssel és kocsi- val, két szürke. 3. Sorozat 8, folyó szám 757, nyert egy két kerékű egyes fogatot tel- jes felszereléssel 1. szürke. 4. Sorozat 2, folyó szám 360, nyert egy pár nehezebb ígás lovat kocsival és teljes felszereléssel, két pej. 5. Sorozat 11, folyó szám 227, 1 könnyebb ket- tős fogatot, paraszt kocsival, s teljes felsze- réssel, 2 pej. 6. Sorozat 3, folyó szám 595, nyert egy paripát nyereggel setét pej. 7. So- rozat 1, folyó szám 891, nyert egy vadász ponyt nyereggel sárga. 8. Sorozat 8, folyó szám 207, nyert egy 3 éves szürke csikót. 9. Sorozat 9, folyó szám 474, nyert egy 1 éves csikót pej. 10. Sorozat 6, folyó szám 748, nyert 1 pár lóra való igen szép szerszámot. 11. Sorozat 6, folyó szám 127, nyert 1 nyert- get teljes felszereléssel. 12. Sorozat 7, folyó szám 198, nyert egy csikótanításhoz egy fel- szerelést. 13. Sorozat 7, folyó szám 232, nyert egy négy águ sárga gyeplőt szereléssel. 14. Sorozat 12, folyó szám 915, nyert egy paripa takarót teljes felszereléssel. 15. Sorozat 6, folyó szám 223, nyert egy lovaglő ostort és sarkantyút. 16. Sorozat 5, folyó szám 735, nyert egy nyereget teljes felszereléssel. 17. Sorozat 10, folyó szám 612, nyert egy lovaglő kantárt. 18. Sorozat 5, folyó szám 791, nyert egy pár lóra való pokrócot és hevedert. 19. Sorozat 10, folyó szám 247, nyert négy lóra kötőféket szárazkál. 20. Sorozat 6, folyó szám 335, nyert egy ló magasságot mérő botot. Győr, 1877. nov. 27-én. **A lótenyésztés emeléseére alakult részv. társaság igazgatósága.** **Legújabb.** **Konstantinápolyi — december 2-rol kelt értesítések szerint Mehemed Ali 4 nap óta az oroszok minden támadását visszaveri.** A magyar tudóstársaság által Gróf Teleky alapítványból 100 arany pályadíjjal jutalmazott vigjáték. **Debreczeni színház.** III. Bérlet. 12-ik szám. Kedd 1877. decz. 2-án a d a t i k. **A jóslat vagy a szerelem hatalma.** Látványos eredeti vigjáték képletkekkel zené- vel 5 felvonásban írta Csiki Gergely. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

H I R D E T E S E K.

Etrich Testvérek Braunauból Csehország. Tisztelettel van szerencsénk tudatni, hogy itt helyben a „Tisza” biztosító bank épület bolti-helyiségeink egyikében, Huszár Károly ur mellett, összes saját gyártmányainkból **raktárt rendeztünk be.** Kaphatók nálunk végszámra **Chifonok, Dowlasok, (havas) fehér Gradli, Brilliantin, Piquet, és színes Chirlingek** és egyéb belés anyagok. Miután mi saját gyárainkban készült szövet árunkat ajánljuk, meg- említiük még, hogy velünk épen senki sem versenyezhet, mivel mi min- denkinék egy vég vételénél is gyáraink árjegyzéke szerint szolgálunk. Az árúvalással Klimó Aurél urat bízunk meg. Számos látogatást reményelve tisztelettel maradtunk **ETRICH TESTVÉREK,** több gyárak tulajdonosai **Csehországban.**

Marokkói császárságból, Afrikában, KÁVÉ, pörköltve és darálva, 1 kilogramm és 680 gramm tartalmu bádog-szelenczék- ben, valamint kevesebb s nagyobb mennyiségben, **kilogrammjá 1 frt 25 kr,** s kü- lönbösen ajánljható uri családoknál a személyzet számára, ugyszintén iparosok- nak, számos családtagokkal megáldott polgároknak, vendéglősök s kávéház- tulajdonosoknak! Megrendelések a mennyiséghez képest postán vagy vaspályán az érték utánvétele mellett eszközöl. **GERÉBY FÜLÖP,** fűszerkereskedő Debreczenben.

Nyilvános elismerés Dr. PEITMANN tanártól, a tudományok akademiájánál Londonban. Hoff János, kir. keres. tanácsos, cs. k. udv. maláta-készítő-gyárának **Bécsben, I., Graben, Brünerstrasse 8. Budapesten, Kalaputca 10.** Hoff János urnak, Berlinben.

A hála kötelességemre teszi, hogy maláta-gyógy- társzere bántalmat hatastól, melyről az nagyon szenvedő szerzetemre volt, azt tudósítsam. Ezen tudósítás önkéntes ajánlatul szolgál, még nív- vari korokban is, ahol én igen ismeretes vagyok. — Időt, nehéz mellettségben, idegyöngyös és tonk- remenl emésztésben szenvedve, két, általam hívott udvari orvos a Hben, Budapestben meggyógyítottam. Hoff János-fele maláta-készítmények használatát tanácsolt, mitán bizonny ellen nem léte- zett bellegjobb hatású orvosság. En tehát ennek folytán a kísérlet iránt a legnagyobb bizalommal viseltettem. A Hoff-fele maláta-kivonat-egészség- ségnek rendkívüli kellemes íze annyira vonzott, hogy ahhoz s a csokoládéhoz szivesen csatlakoztam. Kör- rülből hat heti használat után idegemben új élet öntöttet, s egész idegrendszerem csodálatosan at- alakítottat. Mell és gyomor — meglették gyogyíva. En halamat eleinte ama sok százezős akaratom esat- tolni; később azonban mást gondoltam; a dolog megérdemelt, miszerint más szempontból megvilágít- tassék, mivel hogy általános használna bir. Azon értelemben, hogy egy, számos betegség ellen hatásosnak mutatkozó szer az általános cso- da-szer nevé megérdemelt, a Hoff-fele maláta-készít- ményeket ezenen agyál nélkül ezen nevével feltu- házom, s ha valakinek eszébe jutna ez ellen szót emélni, az togyen kísérletet, s a kísérlet után lép- ven föl mint ellenző, ha ezt még tehetné. Neven ismert, és megvéd a részrehajlás vádjá ellen. En ezen jelentéssel épen nem szándékoztam egyebet, mint egyrészt az erdem iránti elismerésemet ki- fejezni, másrészt azonban a szenvedő emberiség- etlen valódi, jótékony hatású általános csodaszere- kreke figyelmeztetni. Dr. Peitmann tanár, Londonban.

ÁRAK: Maláta-kivonat-egészségi sör palackja 60 kr. Lada és palackkal: 6 palack 4 frt. — 11 palack 6 frt. 60 kr. — 28 palack 16 frt. — 58 palack 32 frt. — 1/2 kilo maláta csokoládé I. 2 frt. 40 kr., II. 1 frt. 60 kr., III. 1 frt. (Nagyobb mennyiségűnél árkedvezmény- nyel). — Maláta-cukorkák zacskója 60 kr. (1/2 vagy 1/4 zacskóval is kapható). Gyermek- táp-malátaiszit 1 frt. — Koncentrált maláta- kivonatt 1 frt. 60 kr. — Képző maláta- maláta-füred 80 kr. kerül. Gyári raktár és főlelet: **Budapesten, Kalaputca, 10. sz., bemenet a kapu alatt, és Debreczenben Rickl József Zelmós nagykereskedésében.** A valódi nyál-feloldó maláta-kivonat-melczu- korkák kék papírban vannak. (515) 3-3

BLAU LIPÓT és FIAI. ékszerárusok Budapestről (Dorothyautca 6. sz. Wurm udvar.) **BLAU LIPÓT és FIAI** Fiók-üzlete Debreczenben *fiptacz, Nánassy-féle ház* ajánlják dűsan felszerelt **arany-, ezüst-, drágakő** és **ÓRA-RAKTÁRUKAT,** Brillant, gyémánt, karpereczek, melltűk és fülbevalók, gombkőből s solitair és rózsá-gyémánt-gyűrűkből. Különösen ajánlják: fülbevalók, lánczok s gyü- rűkből stb. álló legújabb s legszebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott **Cylinder és Anker genfi óráikat** hölgyek és urak számára. Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izléses **ezüst áruikat**, mint: **csesteket, tálczákat, mosdókat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat s dobozokat, asztaleke- ket, kávézó és tea-csesteket, evő s csemegéző szereket** I. 6, 12 s több szemlyre. Egyszermind ezen szakmába vágó minden cikküket a legjobb áron megvesznek s becsérlelnék. (71) *fióplacz, Nánassy ház alatt.*

Arverési hirdetés Felerészben gondnokságom, fele rész- ben pedig zárgondnokságom alá helye- zett Gáll József-főle következő ingatl- nok, u. m. a Széchenyiteuzai 1786. sor- számu (nagyobbik) ház 1878. évi pün- köstig, — ezen ház gazdasági épületek- kel ellátott ondódi külső földje pedig, továbbá két darab tőczős kerti szőlő és végre a Bánkon egy 6 boglyás kaszálló 1878. évi octóber 1-ső napjáig, az elől-

jelölt sorszámu háznál f. évi decz. 4-én d. u. 2 órakor megtartandó nyilvános árverés után bére, illetve haszonbérbe fognak kiadatni; mire a bérleni szándé- kozók kellő bánatpénzzel ellátva, ezen- lenk meghivatnak, és ingatlanok a helyt szinén, az árverési feltételek alólírottáig addig is, bárki által megtekinthetők. Torday Gábor, ügyvéd. (557) 2-2